

Dagsorden

Skolebestyrelsesmøde

Sted: Valdemarskolen
Tid: Mandag 6. januar kl. 19.00-20.45

Indkaldte: Henrik Boelsgaard, Helle Philipsen, Stine Bønløkke, Louise Haugsted, Inger Kristensen, Jeanette Kæseler, Henriette Refstrup, Helle Krogh, Hanne Raahauge, Lone Raben, Maibritt Sander, Lene Pedersen og Betina Folke

Afbud: Lene Pedersen, Henrik Boelsgaard

Referat:

Velkomst ved Formanden

1/2020 Til godkendelse: Dagsorden og Referat fra sidste møde

Ad. Pkt. 61: "Vi har fået 4,3 mill. som en éngangsbevilling (til bl.a. flytning), og det betyder, at beløbet ikke kan bruges til løn". Her ændres "løn" til "nyansættelser". Henriettes efternavn rettes i pkt. 63.

2/2020 Til debat: Evaluering af Stormøde (10 minutter)

Ad. Der var et pænt fremmøde, omkring 50 forældre, og stort fremmøde fra forvaltningsside. Hele mødet foregik i en ordentlig og konstruktiv tone. På Stormødet blev der nævnt, at det er problematisk, at der ikke er en egentlig kontaktbogsfunktion i Aula. Det er et generelt problem og ikke kun for Valdemarskolen. Fra forvaltningens side vil man tage det med tilbage.

3/2020 Nyt fra forældre og skole: (10 minutter)

Ad.

Nyt fra medarbejderrepræsentanter: Der starter møderække om arbejdsmiljø den 21.01.20 med deltagelse af skolechef, ledelse, AMR og TR. Møderækken er kommet i stand efter fælles forståelse. Der er nu aftalt MED-møde 1 gang pr. måned fremfor de berammede 4 møder.

På skolen er der sket både ansættelser og forflytning af medarbejdere fra en afdeling til en anden. Der starter møde vedr. projektering af de første legepladser, der skal laves i sommerferien. Der har været forskellige tiltag for kolleger: i december har et par kolleger kogt norske klejner, et par kolleger tog initiativ til en vellykket julefrokost og i dag har der været fælles personalearrangement.

Nyt fra formanden: Jeanette er blevet kontaktet af forældre, der har efterlyst en ferieplan og den er nu lagt på Aula.

Nyt fra forældrerepræsentanter: Stine efterlyser gå-striben ved Taxa ØST, som blev lovet ved Stormødet. Betina har efterfølgende fået at vide, at den ikke vil blive lagt, da det blev vurderet at den virker som "støj". Betina følger op ved Teknisk Forvaltning. Inger spørger ind til ensretning af ture ud af huset f.eks. i forbindelse med fødselsdage. Det er kun muligt, hvis det kan gøres Ressourcemæssigt neutralt. Vi beder hver enkelt afdelinger om en tilbagemelding på, hvad afdelingen ser som muligt. Der kommer en tilbagemelding til skolebestyrelsesmødet den 06. februar. Der er forespørgsel om, hvorfor der er forskel på, hvor hvornår forældre og taxa må hente

deres barn. Der er også en undren over, hvorfor forskel på sluttider i de enkelte klasser. Her vil også komme tilbagemelding på næste møde.

Nyt fra ledelsen: Der arbejdes med en ny struktur i forhold til opdeling af elever på klasser. Pt. er der klasser med 12 elever og andre med 6 elever. Strukturen skal være bæredygtig for fremtiden og ikke kun i et enkelt skoleår. Ligeledes skal der kigges på antallet af elever i bygning 11, hvor der er mange elever i forhold til bygningens areal.

4/2020: Til debat: Skole-hjemsamarbejde og udarbejdelse af nyt princip for skolen. (Bilag)
(20 minutter)

Ad. Der er sendt inspirationsmateriale ud sammen med dagsordenen. Helle P. og Inger fortæller fra afd. A og B, at der er samtale i forbindelse med elevplanen. For afd. Ind, Mellem og Ud foreslår Jeanette, at det meldes ud, at der er fokus på både det fagfaglige og trivsel/det sociale. Rent lovgivningsmæssigt skal vi omkring både den fagfaglige og den sociale del. Hanne beskriver skolehjem samtalen i Indskolingen, hvor der er stor fokus på trivsel/det sociale og mindre fokus på det fagfaglige. Der skal arbejdes med principper for, hvad medarbejderen skal leve op til, og hvad der forventes fra forældreside.

5/2020: Til debat: Forventninger ift. arbejdet med værdigrundlaget på mødet i februar.
(20 minutter)

Ad. Værdigrundlaget forventet at være klar til kommende skoleår, og mødet i februar er det sidste med deltagelse af Sara Majgaard Kjær og Nanna Gade.

6/2020: Til orientering: Budget og regnskab (10 minutter)

Skolens samlede regnskab for 2019 er i balance, så vi er kommet i mål med besparelserne.

7/2020 Punkter til næste møde og eventuelt (15 minutter)

Ad. Fondssøgning - Inger tager "Den store fondsbog" med.

Hjemmesiden (Valdemarskolen-herning.aula.dk) er så småt i gang.

Helle P spørger ind til talepædagog (Birgit), og Betina fortæller, hun har været i gang siden august. Betina har snart møde med Birgit og her besluttet det, hvilke elever, der skal modtage taleundervisning i kommende periode.

Referent: Lone Raben